

# 邵阳日报

2025年1月10日 甲辰年十二月十一 星期五 第13616期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: <http://www.shaoyangnews.net>



## 中共中央政治局常务委员会召开会议 研究部署西藏定日抗震救灾工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月9日电 中共中央政治局常务委员会1月9日召开会议,研究部署西藏定日抗震救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,西藏定日6.8级地震发生以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,有关地方和部门反应迅速、组织有力,广大党员干部群众团结奋战,特别是国家综合性消防救援队伍、解放军、武警部队和央企等救援力量,克服高寒缺氧困难,争分夺秒搜救被困人员,最大限度减少人员伤亡,抗震救灾总体顺利。

会议强调,现在抗震救灾工作处在关键阶段,不能有丝毫松懈。要把工作做得更细一些,坚决打赢抗震救灾这场硬仗。要继续开展救援善后工作。要组织医疗专家会诊,全力救治受伤人员。要用心用情保障受灾群众基本生活,统筹好临时安置和过渡期安置,确保受灾群众温暖过冬。要加快灾后恢复重建,抓紧做好基础设施修复和废墟清理工作,尽快恢复灾区正常生产生活秩序。要切实做好社会稳定工作,及时排查化解各类矛盾纠纷,做好权威信息发布。(下转8版①)

## 中共中央总书记习近平主持会议 听取中央书记处工作报告 最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 全国人大常委会、国务院、全国政协

新华社北京1月9日电 中共中央政治局常务委员会1月9日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,坚持党的全面领导,是我们的最大政治优势。坚持党中央集中统一领导,是我们不断取得胜利的根本所在。党中央听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,是坚持和加强党的全面领导和党中央集中统一领导的重要制度安排。实践证明,这一重要制度安排对于充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节,确保目标一致、步调一致、形成合力,是十分必要的,必须长期坚持下去。

会议认为,过去一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,认真贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,牢固树立实干为先的导向,强化使命担当,扎实履职尽责,加强党组自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,各方面工作取得新进展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新贡献。

会议认为,过去一年,在中央政治局、中央政治局常委会领导下,中央书记处履职尽责、积极作为,在推动党中央有关决策部署落实、加强党内法规建设、指导群团组织建设和改革、整治形式主义为基层减负等方面做了大量工作。

会议强调,今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党中央集中统一领导这个最高政治原则,树立和践行正确政绩观,坚持干字当头,奋发有为、攻坚克难,确保党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为。

会议强调,新的一年,中央书记处要围绕中央政治局、中央政治局常委会部署要求,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,立足自身职责,增强政治能力,抓好党内法规、群团组织建设和改革、整治形式主义为基层减负等重点工作的落实,从严加强自身建设,高质量完成党中央交办的各项任务。

## 就我国西藏定日遭受地震灾害 外国领导人和国际组织负责人 致电(函)习近平主席表示慰问

新华社北京1月9日电 西藏日喀则市定日县发生地震以来,多国领导人和国际组织负责人致电(函)国家主席习近平,或通过其他方式表示诚挚慰问。他们是:

俄罗斯总统普京、越共中央总书记苏林、越南国家主席梁强、老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦,古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔,白俄罗斯总统卢卡申科、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统谢·别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、阿塞拜疆总统阿利耶夫、亚美尼亚总统哈恰图良、巴基斯坦总统扎尔达里、马尔代夫总统穆伊兹、尼泊尔总统鲍德尔、文莱苏丹哈桑纳尔、不丹第四世国王旺楚克,沙特国王萨勒曼、王储兼首相穆罕默德、

卡塔尔埃米尔塔米姆、科威特埃米尔米沙勒、伊朗总统佩泽希齐扬、阿曼苏丹海赛姆、也门总统委员会主席阿里米、乍得总统穆罕默德、中非总统图瓦德拉、塞舌尔总统拉姆卡拉旺、佛得角总统内韦斯、赞比亚总统奇莱马、法国总统马克龙、西班牙国王费利佩六世、芬兰总统斯图布、意大利总统马塔雷拉、塞尔维亚总统武契奇、波黑主席团轮值主席茨维亚诺维奇、萨尔瓦多总统布克尔、尼加拉瓜总统奥尔特加、日本首相石破茂、韩国代总统崔相穆、巴基斯坦总理夏巴兹、联合国秘书长古特雷斯、上海合作组织秘书长叶尔梅克巴耶夫。

外方领导人对地震造成重大人员伤亡和财产损失表示哀悼和慰问,高度评价中国政府迅速采取有力救援行动,相信在中国共产党坚强领导下,灾区人民一定能够战胜灾害,重建家园。

## 港航水利集团来邵调研 携手做好水利建设与地方经济社会融合发展文章

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 应邵阳市委、市政府相邀,1月7日,湖南省港航水利集团有限公司党委书记、董事长易放辉,省水利投资公司党委书记、总经理周周杰一行来邵调研,双方就犬木塘水库建设、管理、保护和开发等方面工作深入交换意见。市委副书记、市长程蓓参加调研。

市委常委、政法委书记杨卫平,副市长易洪海,省水利投资公司党委副书记、副总经理张晓峰一同调研。

调研人员一行在犬木塘水库查看了发电厂

房、鱼道、坝顶公路、船闸、鱼类增殖站、水库管理所等基础设施建设情况。犬木塘水库工程概算投资102.43亿元,截至2024年12月底,已完成投资87亿元,四台发电机组全部并网发电。

犬木塘水库项目是国家节水供水重大水利工程,是一座以灌溉为主,结合城乡供水,兼顾生态、航运、发电等综合效益的大型水库。水库建设在邵阳市主城区范围,地利优势独特,工程建筑宏伟,库区风景优美,将成为邵阳市区工业旅游建设核心景点之一。

(下转2版)

### 2025 邵阳新春交响音乐会激情奏响

## 时代交响 世界回声

邵阳日报讯 (文/图 记者 陈贻贵 通讯员 刘香东 实习生 李慧琳) 1月7日和8日晚,贺绿汀大剧院华灯璀璨,座无虚席,第四届贺绿汀音乐季“时代交响 世界回

声”2025邵阳新春交响音乐会连续两晚在此激情奏响。俄罗斯交响爱乐乐团携手邵阳著名祁剧、花鼓戏表演艺术家,给全市观众带来了两场西方音乐与邵阳戏曲完美融合的新春

文化盛宴,奏响了美好的新年祝福。

新春交响音乐会由中共邵阳市委宣传部、市文化旅游广电体育局、市文学艺术界联合会等单位主办。(下转8版②)



▲肖笑波与俄罗斯交响爱乐乐团联袂演绎祁剧《蝶恋花·答李淑一》。

◀精彩震撼的新春交响音乐会。

